
Labská trojka - Hradec Králové - Muzeum

Východních Čech
Výstavou Magický Himálaj, velehory v Hradci Králové provede autor a cestovatel
Rudolf Švaříček. V obrovské šíři záběrů, unikátní sbírky artefaktů je síla výjimečné
expozice.
Večer bude z velké části věnován jeho Svatosti dalajlamovi, regionu Himálaje.
Ochutnávka filmové novinky režiséra Viliama Poltikoviče "Dalajlama - Oceán
moudrosti" je výzvou pro nás všechny.  
Své osobní vzpomínky a zážitky přiblíží Rudolf Švaříček ve své přednášce o Tibetu,
historička Lilia Khousnoutdinová představí slušivé kolekce tradičního i moderního
oblečení Bhútánu. Pestrý program obohatí ohňová show. Tanečním krokem se vydáme
na cestu kolem světa. Hudební mozaiku představí Jiří Pavlica, zazpívá Jaroslav Hutka.
Je se na co těšit…     
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Hradec Králové | Muzeum Východních Čech

1. den
17:30 Komentovaná prohlídka výstavy Magický Himálaj, Velehory v Hradci Králové autora Rudolfa
Švaříčka. Prostřednictvím velkoformátových fotografií i autentických předmětů se můžete seznámit se životem v
okolí ledových vrcholů. Součástí zážitku je návštěva buddhistického chrámu, příbytku nomádů, seznámení se zvyky a
rituály. 
18:00 Slavnostní zahájení 
Jiří Pavlica - Hudební mozaika světa 
Muzikant, kterého dříve spousta lidí vnímala především kvůli jeho propojení s folklórem. Věděli jste, že Jiří Pavlica je
nejen houslista, zpěvák a vůdčí osobnost Hradišťanu, ale především hudební skladatel... 
Jaroslav Hutka, český folkový hudebník, skladatel a písničkář tentokrát zavítá mezi nás. Nejznámější písně si
zanotujeme společně. 
Ochutnávka filmové novinky režiséra Viliama Poltikoviče "Dalajlama - Oceán moudrosti", na jehož
natáčení jsme se roky podíleli. Věhlasný filmař v Tibetu i dalších zemích Himálaje opakovaně natáčel, vznikla zde
řada jeho oblíbených filmů. Představuje Tibet ve světovém kontextu, poslaní Jeho Svatosti, osobní zkušenosti.
Shrnuje, co v sobě integroval a k čemu dospěl, co je důležité pro náš život. 
Taneční cesta kolem světa: Brazilský karneval - Kankán - Smyslná Polynésie.
Na každé správné oslavě musí být hudba a tanec. Ohňová show zakončí bohatý program. Budeme věřit že i bez
hasičů…
Módní přehlídka Bhútán
Historička znalá Bhútánu Lilia Khousnoutdinová přijala před15 lety pozvání tehdejšího prince Bhútánu. Od té doby
zemi štěstí miluje. Představí slušivé kolekce tradičního i moderního oblečení Bhútánu. Tradiční kostým Gho a Kira
obléká v Bhútánu každý. 
Ruda Švaříček – Himálaj v roce koně
Mystický Kailás je nejdůležitější hora světových náboženství. 
Otevřená brána Tibetu je mimořádná šance! Výjimečno přichází po 12 letech, posvátná místa rezonují. Energie se
násobí 12x, trasa evokuje 12 poutí jiných let. Zažijme sílu víry a poutníků. 
Lilia Khousnoutdinová - Bhútán a rituály
Tajuplné izolované horské království měří hrubé domácí štěstí? Zakladatelka Spolku přátel Bhútánu poprvé zemi
draků navštívila kdysi na pozvání korunního prince a budoucího krále. Představí reálný, věcný a poučný pohled na
kulturu, kde se prastaré mýty prolínají s moderní realitou. Jak funguje osvícená monarchie a proč si tamní
charismatický král získal tak neochvějnou úctu a lásku poddaných? Přiblížíme uspořádání a přísnou ekologii, hlavně
však fascinující duchovní svět. Jaký je Bhútán dnes očima Lili, která zde strávila roky života. 
Projekce průvodců LIVINGSTONE 
Kdo je vlastně CK LIVINGSTONE a s kým se můžete setkat na našich zájezdech? Každý průvodce je unikát…
Noční párty s povídáním – pub NA HRADĚ, Špitálská 5 (kousek za muzeem), Hradec Králové. 
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Komentovaná prohlídka výstavy Magický Himálaj
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Společenský program v Muzeu Východních Čech vč. Vystoupení hudebnníků Jiří Pavlica a Jaroslav Hutka (tance,
přednášky, módní přehlídka...)

Cena nezahrnuje
Doprava

Ubytování

Velikost skupiny
Ačkoliv preferujeme cestování v malých skupinkách, tato akce je výjimkou. Přidejte se k nám. Na den, dva, tři, je to
vaše volba. Kapacita koncertů je omezena, takže doporučujeme včasnou rezervaci! 

Náročnost cesty
Pobaví se kulturní nadšenec, cestovatel, hudebník i sportovec. Program si může přizpůsobit každý dle vlastních
časových možností a preferencí. 
 

Míra komfortu
Prosíme toleranci! Sedne-li někdo na vaše místo, naleznete- li v autě cizí blondýnu, nezahrají-li tu vaši (nebo zahrají
tak, že ji nepoznáte) či bude něco skřípat (zuby promotéra?), platí 3 hesla:

Mahátma Gándhí – Nenásilí

14-tý dalajláma- Klid, Klid, Klid. Poté počkat. 

České – Kolik třešní, tolik višní (příště vy)

Ubytování je zcela ve vaší režii
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